

书画家： 为家乡的美好明天助力添彩

本报记者 张明星 摄影报道



把宗鑫
(右一)观看
八公山画派
作品

金蛇献瑞迎新岁，欢天喜地过大年。在乙巳蛇年春节假期里，把宗鑫与家人欢度佳节的同时，并没有停笔休息，他继续以画笔描绘家乡的山水风光、民俗风情，以书画传递对家乡的深情热爱和对新年的美好憧憬。

把宗鑫是寿县人社部门的一名干部，同时也是当地知名的书画家，还是省级“百姓学习之星”。在工作之余，他坚持读书学习，潜心书画创作。在春节前夕，他走进机关企事业单位、社区等，利用专业特长，积极为群众写春联，为大家送上新春的祝福。

“贴春联是过年的重要习俗，也是一种文化的传承和表达，通过春联写下的不仅是对仗工整的吉祥话语，更是对新年的美好祝愿。”把宗鑫表示，通过写春联活动，深切感受到传统文化的独特魅力，以及人与人之间因年俗而紧密相连的温暖情谊。

“回首2024，展望2025，岁月的笔触勾勒出生活的多彩画卷，在希望的指引与年俗的渲染下，人生的旅程充满了意义与温暖。”把宗鑫介绍，他春节前准备参加在上海举办的一场重要的文化年会活动，因行程等原因未能成行，虽然有一些遗憾，但有更多时间参与了家乡的年俗活动，为家乡的文化氛围增添一抹亮丽

色彩。

过去的2024年，对把宗鑫来说是充满奋斗与收获的一年。他被单位评为“党员示范标兵”，这不仅是对他工作的肯定，更激励他坚守初心，笃行不怠。这一年，他有幸与来自南开大学、上海交大等高校的高层次人才交流学习，拓宽了艺术与哲学的视野。这一年，他为家乡文化事业发展倾尽全力，为寿县成功获评“教育部中华优秀传统文化中国书画寿县基地”作出了自己的一份贡献。此外，他还积极投身于“农业废弃物小时级自热低碳腐殖化机制与技术研发”招商引资工作，为家乡的绿色发展、产业升级出谋划策，为家乡建设发展添砖加瓦。

把宗鑫表示，2025年将是充满崭新希望的一年。这一年，他家将迎来添丁之喜，他和家人已为儿子结婚做好了准备，只待幸福时刻的降临。

“个人的发展与家庭的幸福，皆与国家的繁荣昌盛息息相关。”把宗鑫表示，新的一年，他将继续在岗位上恪尽职守，以“党员示范标兵”的标准严格律己，以专业特长持续助力公益文化事业发展，为家乡的文化建设与经济建设贡献更多力量。他相信通过不懈努力，在新的一年里，生活将如新春春联般红红火火。

巳巳如意过大年

中国农业银行
AGRICULTURAL BANK OF CHINA
淮南分行

农行掌银满减优惠

1分钱乘公交

空调车期间
满2元立减1.99元
其他季节
满1元立减0.99元
每人每月10次优惠
每天2次

电瓶车充电活动

铁塔及助行充电桩
满1元立减0.99元
全省优惠名额
共计22万份
每人最多可享10次

电费话费活动

电费活动
满30元立减2~10元
话费活动
满50元立减2~10元

水/气/有线电视

满11元立减5元
全省优惠名额
共计8万份
三个项目任选其一
每人限享一次

详情请咨询就近网点



扫码参与公交活动



扫码下载掌上银行

